



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Потреба на ринку праці у фахівцях з міжнародних економічних відносин, а особливо у фахівцях міжнародного бізнесу має тенденцію до зростання. Така тенденція глобального та національного ринку праці зумовлена пошуком міжнародними компаніями ефективних факторів економічного зростання. Безперечно людський капітал є одним із цих факторів. Компанії у своєму виборі надають перевагу професіоналам, які володіють системою взаємопов'язаних форм, видів та різновидів підприємницької діяльності. Позитивні й перспективні зміни, що відбуваються в Україні, свідчать про створення необхідних передумов для поступового входження національної економіки в більш розвинуте й інтегроване міжнародне співтовариство. Тому, знання міжнародних стандартів ведення бізнесу, залучення інвестицій та посилення інноваційного розвитку, підвищує конкурентоспроможність та збільшує попит на ринку праці фахівців з міжнародних економічних відносин.

НУ «Запорізька політехніка» в цілому та кафедра «Міжнародних економічних відносин», зокрема, має досвід підготовки фахівців у цій галузі, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання поставленого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» розроблена проектною групою науково-педагогічних працівників кафедри «Міжнародні економічні відносини» після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із мети та завдань програми. Компетентності розподілені на загальні та фахові. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньою програмою «Міжнародний бізнес» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензент:
віце-президент

Запорізької торгово-промислової палати Д.А.Антонюк

